



В Астрахани перед судом предстанет мужчина, совершивший убийство 8 лет назад

Следственными органами Следственного комитета по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего Сергея Дедикова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Следствием установлено, что в августе 2002 года в ходе совместного распития спиртных напитков обвиняемый, используя малозначительный повод к ссоре, нанес своему 65-летнему знакомому множество ударов кулаками по животу и голове. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался. В 2002 году уголовное дело было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Проводимая следственным управлением работа по раскрытию преступлений прошлых лет позволила в феврале 2010 года задержать Дедикова в качестве подозреваемого в совершении указанного преступления. В ходе допросов Дедиков дал признательные показания. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538445>